

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

Diário Oficial do Município

FUNDADO PELA LEI N° 43 DE 16 DE JULHO DE 1974 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ANO: 2018 MÊS: 16 DE AGOSTO

ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL-SRP № 023/2018.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE torna público que fará realizar através do pregoeiro oficial para conhecimento dos interessados nos termos da Lei n.º 10.520/2002 alterações, subsidiariamente a Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei complementar n.º 123/2006 alterações e demais normas inerentes a espécie, que realizará licitação na modalidade pregão presencial do tipo menor preço por item EXCLUSIVO para empresas enquadradas como ME e EPP no dia 28 de Agosto de 2018 as 10:00 horas, tendo como AQUISIÇÃO DE AREIA, BRITA, PARALELEPÍPEDOS, PEDRAS RACHÃO E MEIO FIO OU GUIA DE CONCRETO. A reunião ocorrerá na sala da CPL no prédio sede da Prefeitura Municipal de Mamanguape, na Rua Antenor Navarro, n°10, Centro, MAMANGUAPE – Pb. Maiores informações na COPELI no endereço acima descrito, no horário de expediente normal de 08:00 as 12:00 Horas ou através do site $\underline{www.mamanguape.pb.gov.br}$.

Mamanguape-PB, 15 de Agosto de 2018.

Marília Magdala Toscano Máximo Pregoeira Oficial

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL-SRP № 039/2018.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE torna público que fará realizar através da pregoeira oficial para conhecimento dos interessados nos termos da Lei n.º 10.520/2002 alterações, subsidiariamente a Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, Lei complementar n.º 123/2006 alterações e demais normas inerentes a espécie, que realizará licitação na modalidade pregão presencial do tipo menor preço por item, no dia 28 de Agosto de 2018 as 08:00 horas, tendo como objetivo: AQUISIÇÃO PARCELADA DE REAGENTES PARA ANÁLISE DE BIOQUÍMICAS. HEMATOLOGIA E SOROLOGIA PARA ATENDIMENTO AO LABORATÓRIODE ANÁLISES CLINICAS MUNICIPAL COM CESSÃO **EQUIPAMENTOS** ANALISADORES BIOQUÍMICOS, HEMATOLOGIA E SOROLOGIA. A reunião ocorrerá na sala da CPL no prédio sede da Prefeitura Municipal de Mamanguape, na Rua Antenor Navarro, n°10, Centro, MAMANGUAPE – Pb. Maiores informações na COPELI no endereço acima descrito, no horário de expediente normal de 08:00 as 12:00 Horas ou através do site www.mamanguape.pb.gov.br.

Mamanguape-PB, 15 de Agosto de 2018.

Marília Magdala Toscano Máximo Pregoeira Oficial